
注册会计师全国统一考试试题经济法 PDF转换可能丢失图片

或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/74/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_74644.htm 1、下列规范性文件中

，属于行政法规的是（） a 全国人民代表大会常务委员会制

定的《中华人民共和国公司法》 b 国务院制定的《中华人民

共和国外汇管理条例》 c 深圳市人民代表大会制定的《深圳

经济特区注册会计师条例》 d 中国人民银行制定的《人民币

银行结算帐户管理办法》 2、甲投资设立乙个人独资公司企

业，委托丙管理企业事务，授权丙可以决定10万元以下的交

易。丙以乙企业的名义向丁购买15万元的商品。丁不知甲对

丙的授权限制，以约供货。乙企业未按期付款，由此发生争

议。下列表述中，符合法律规定的是（） a 乙企业向丁购买

商品的行为有效 b 丙仅对10万元以下的交易有决定权，乙企

业向丁购买商品的行为无效 c 甲向丁出示给丙的授权委托书

后，可不履行付款义务 d 甲向丁出示给丙的授权委托书后，

付款10万元，其余款项丁只能要求丙支付 3．根据国有资产产

权界定管理的规定，下列资产中，应当界定为国有资产的是

a. 国有企业为安置企业富余人员无偿转让给集体企业的资产 B

国有企业投资创办的以集体企业名义注册登记的企业资产 C 

集体企业由国有企业提供担保而未发生担保责任使用银行贷

款形成的资产 D 国有企业职工缴纳的工会会费 4 根据公司法

律制度的规定，下列有关公司变更登记的表述中，正确的是(

)。 A 公司的董事、监事、经理发生变动的，应当到原公司登

记机关办理变更登记 D 公司变更名称的，应当在作出变更决

议或者决定之日起45日内申请变更登记 C 公司减少注册资本



的，应当自壤少注册资本决议或者决定作出之日起60日后申

请变更登记 D．公司分立的，应当自分立决议或者决定作出

之日起90日后申请变更登记 5、根据公司法律制度的规定，下

列有关有限责任公司股东出资的表述中，正确的是（）。 A 

经全体股东同意，股东可以用劳务出资 B 不按规定缴纳所认

缴出资的股东，应对已足额出资的股东承担违约责任 C 股东

在认缴出资并经法定验资机构验资后，不得抽回出资 D 股东

向股东以外的人转让出资，须经全体股东2/3以上同意 6．根

据外商投资企业法律制度的规定，外资企业应当从税后利润

中提取相应的储备基金。下列有关外资企业提取储备基金的

表述中，正确的是( )。 A 按不低于税后利润的5％提取，当累

计提取金额达到注册资本的50％时可不再提取 B 按不低于税

后利润的10％提取，当累计提取金额达到注册资本的50％时

可不再提取 C 按不低于税后利润的5％提取，当累计提取金额

达到投资总额的50％时可不再提取 D．按不低于税后利润

的10％提取，当累计提取金额达到投资总额的50％时可不再

提取 7．甲企业被宣告破产后，清算组决定解除甲企业与乙

公司签订的尚未履行的合同。该合同约定，甲企业不履行合

同时，应向乙公司按合同金领的30％支付违约金。下列对该

项违约金的处理方式中，正确的是( ) a 作为破产费用从破产

财产中优先拨付 B . 作为破产债权清偿 C 作为有财产担保债权

优先清偿 D 不予清偿 8、债权人甲公司对债务人乙国有企业

提出破产申请后，又与其达成清偿债务的协议，甲公司拟向

人民法院请求撤回破产申请。甲公司可以请求撤回破产申请

的时 间为（ ） a 人民法院决定受理乙企业破产案件前 ： b 人

民法院宣告乙企业破产前 c 人民法院裁定进行破产财产分配



前 d 人民法院裁定终结破产案件前 9、根据有关规定，上市公

司因连续亏损，其股票暂停上市后，在法定期限内披露了相

关信息，可在该信息披露后的5个工作日内向证券交易所提出

恢复上市申请。前述所指的相关信息是（） a 显示公司已经

盈利的第一个季度报告 b 显示公司已经盈利的第一个半年度

报告 c 显示公司已经盈利的第一个年度报告 d 显示公司盈利

水平达到净资产收益率6％以上的第个年度报告 10．根据有关

规定，下列有关确定要约收购未挂牌交易股票的收购价格的

选项中．正确的是 a 不低于下列两种份格中较高者：一是在

提示性公告日前6个月内，收购人取得被收购公司挂牌交易股

票所支付的最高价格；二是被收购公司最近一期经审计的每

股净资产值 B 不低于下列两种价格中较高者：一是在提示性

公告日前30个交易日内．收购人取得被收购公司未挂牌交易

股票所支付的最高价格；二是被收购公司最近一期经审计的

每股净资产值 C 不低于下列两种价格中较高者：一是在提示

性公告日前6个月内．收购人取得被收购公司未挂牌交易股票

所支付的最高价格；二是被收购公司最近一期经审计的每股

净资产值 D．不低于下列两种价格中较高者：一是在提示性

公告日前30个交易日内，收购人取得被收购公司挂牌交易股

票所支付的最高价格；二是被收购公司最近一期经审计的每
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